Osmmnuana nmo marematuke B 2017/2018 yu.rogy (mas 4 kiacca)
Kon yuactauka
1. TpeThs yaCcTh YETBEPTH MUHYTHI.

2. 3aroaHuTe MyCThIe KIETKHU TabauIbl yuciaamMu oT 1 10 9 Tak, 4To0bl ynciia B
KJIETKaxX OBLIM pa3HBIMHU, a BCE PAaBEHCTBA CTAJIM BEPHBIMHU.

3.Ha mokpacky 3 km.M mona yxonut 120 r kpacku. CKOJIBKO Kpacku YUIET Ha
ITOKPACKY I10JIa B KOMHATE IUIoImaapio 12 kB. M?

4 3anummte uncna 11, 15, 19,25, 29, 33, 39, 43 B mycThIX KJIETKaX KBajpara Tak,
4yTOOBI 3HAYEHUSI CYMM BO BCEX BEPTUKAIBHBIX U TOPU3OHTAIBHBIX CTPOUKAX OBLIN
paBHBI §7.

47

5. 3amnuiiny TOJbKO OTBETHI.
a) Cuzg y OKHa BaroHa roesja Majb4yuK CTall CuuTaTh Tenerpadubie cTononl. OH
Hacuutal 10 cronboB. Kakoe paccTosiHre MPOIIEN 32 3TO BpeMs MO€371, €CIIH
paccTosiHie MeXy cToioamu 50 m?

6) OmHu 4acel OTCTAIOT HA 25 MUHYT, TokasbiBast 1 4 50 muH. Kakoe Bpems
MOKAa3bIBAIOT JAPYTHE YaChl, €CITU OHM 3a0eratoT Ha 15 Mun?

B) Uemy paBHBI CTOPOHBI NPSIMOYTOJIbHUKA, IUIONIAAb KOTOPOTO paBHA 12 KB. cM, a
MIEpUMETP paBeH 26 cm?
r) CKOJIBKO MOJTYYUTCS, €CIIH CIOXKUTh HAUOOJIbIlIEe HEYETHOE JIBY3HAUHOE YHCIIO

N HAMMCHBIICC YCTHOC TPEX3HAYHOC YHUCIIO?




6. PaccraBbTe 3HaKH apuMeTHUECKUX JEHCTBUN U, €CITH HYKHO, CKOOKH TaK, 4TOOBI

NOJIYYHJINCh BEPHBIE PABEHCTBA.
A)4...9....6....25=150
b) 24....46....7....4=40

7. [logarMasiCh 1O JIECTHUILIE B CBOIO KBapTUPY, JIn3a HacuuTana 88 cryneHek. Ha
KaKoM 3Taxke ®UBET JIu3a, eciii U3BECTHO, YTO JIJISl OIbEMA HA OJIUH ATAX HYKHO

npoiitu 22 cryneHbku? OObICHU CBOW OTBET.

8.CnuBBI pa3nokuiiv B ABE Ba3bl. Korma u3 mepBoii Ba3bl MEPEIOKUITN TIOJTOBUHY
MMEBIINXCS B HEW CIIMB BO BTOPYIO Bazy, a 3aT€M W3 BTOPOU Ba3bl MEPEIOKUIN B
IIEPBYIO Ba3y ITOJOBUHY CJIMB, OKAa3aBIINXCS BO BTOPOM, TO B IEPBOM Basze cTajo 18
CJIUB, a BO BTOpoil — 8. CKOJIbKO CJIMB OBLIO B KaX10W Ba3e MEPBOHAYAIHHO?

9. JIsym Opatbsim BMecTe 30 sieT. CKOJIBKO JIET KaXa0My, eciu 1/2 j1eT oJHOro
pasHa 1/3 nmet apyroro?

10.

IIo ropusonTanm:

1. BrIpaxeHue, coaepikaiiee 3HaKu
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B - 3 KOTOPYIO BBI 3HA€ETE.
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R :1 6. T'eomerpuueckas urypa.
e 7. JlelicTBue, oOpaTHOE YMHOXKEHHUIO.

8. BrIpaxkeHwue, coaepxkariee
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Oaumnuana no matematuke B 2017/2018 yu.rogy (austi 4 kiaacca) OTBeThI
Kon yyacTHuka
1. TpeThs yaCcTh YETBEPTH MUHYTHI. Sc

2. 3aroaHuTe MyCThIe KIETKHU TabauIbl yuciaamMu oT 1 10 9 Tak, 4To0bl ynciia B
KJIETKaxX OBLIM pa3HBIMHU, a BCE PAaBEHCTBA CTAJIM BEPHBIMHU.
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3.Ha nokpacky 3 km.m nonia yxoauT 120 r kpacku. CKOJIBKO Kpacku YUJIET Ha
MOKpPAacKy IoJia B KOMHaTe miomaabio 12 kB. m? 480r

4 3amummte uncia 11, 15, 19,25, 29, 33, 39, 43 B mycThIX KII€TKaX KBajpara Tak,
4yTOOBI 3HAYEHUSI CYMM BO BCEX BEPTUKAIBHBIX U TOPU3OHTAIBHBIX CTPOUYKAX OBLIN

paBHBI §7.
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5. 3amnuiiy TOJbKO OTBETHI.

a) Cuzis y OKHA BaroHa moesjia MaJIbuuK CTajl CUuTaTh Tenerpadupie ctonosl. OH
Hacuutal 10 cron6oB. Kakoe paccTosiHre MPOIIEN 32 3TO BpeMs MO€371, €CIIH
paccrosiHie Mexay croindoamu 50 m? 450m

0) OxHu yacel OTCTAIOT HA 25 MUHYT, oka3biBas 1 u 50 muH. Kakoe Bpems
MOKAa3bIBAIOT JAPYTHE YaChl, €CITU OHM 3a0eratoT Ha 15 MuH? 2430MuH

B) Uemy paBHBI CTOPOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA, IUIONIaAb KOTOPOTO paBHa 12 KB. cM, a
nepumeTp paBeH 26 cm? lem,12 e

r) CKOJBKO MOIY4YHUTCS, €CIIH CIOXKUTH HAUOOJIbIIIEe HEYETHOE IBY3HAYHOE YHUCIIO
Y HauMEHbIIEE YETHOE TPEX3HAUHOE YHUCIIO? 99+100=199




6. PaccraBbTe 3HaKH apupMEeTHUECKUX NEHCTBUNA U, €CITH HYKHO, CKOOKH TaK, 4YTOOBI
TIOJTYYHJIUCh BEPHBIE PAaBEHCTRBA.

A)4...9....6...25=150 4%9:6*25=150
B)24...46....7...4=40  (24+46):7*4=40

7. [logarMasiCh 1O JIECTHUILIE B CBOIO KBapTUPY, JIn3a HacuuTana 88 cryneHek. Ha
KaKoM 3Taxke ®UBET JIu3a, eciiv U3BECTHO, YTO JIJIsl MOABEMA HA OJIMH TaX HY>KHO
npoiitu 22 cryneHbku? OOBICHU CBOW OTBET.S3TaXK

8.CnuBBI pasnokuiiv B ABe Ba3bl. Korma u3 mepBoii Ba3bl MEPEIOKUITN TIOJTOBUHY
MMEBIINXCS B HEW CIIMB BO BTOPYIO Ba3y, a 3aT€M U3 BTOPOM Ba3bl MEPEIOKUIU B
IIEPBYIO Ba3y ITOJOBUHY CJIMB, OKAa3aBIINXCS BO BTOPOM, TO B IEPBOM Basze cTajo 18
CJIUB, a BO BTOpOoil — 8. CKOJIbKO CIMB OBLIO B KaXI0¥ Ba3e NepBOHAYATHHO?

8+8=16 18-8=10 10+10=20 16-10=6

9. IeyM Opatbsim BMecTe 30 stet. CKOIBKO JIET KaKJIoMy, eciii 1/2 jiet oJtHoTro
paBHa 1/3 et apyroro? 12 18

10.

ITo ropuszonTamu:

1. BelpaxeHue, cogepikaiiee 3HaKu

P, .

2. ®urypa, orpaHuYeHHAas

OKPY>KHOCTBIO.

3. 3Hak, MOKa3bIBAIOIINNA OTCYTCTBHE

€JIMHUII KaKoro- 0o pa3psija.

4. Enuaniia EMKOCTH.

5. HauOosnpmas equHuIa cuéTra,

KOTOPYIO BbI 3HAETE.

ITo BepTUKaIN:
6. I'eomerpudeckas ¢urypa.

7. JleiicTBue, 0OpaTHOE YMHOKEHHUIO.
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8. Bripaxkenue, coaepxariee

X

| Sep ¢ HEHU3BECTHOE.

HepaBeHCTBO, KpyT, HYJb, JIUTP, MUJUIMOH, TPEYTOJIbHUK, JEJIECHUE, YDABHCHHE



